

空中惊魂 威廉王子勤务机险撞无人机

英国媒体披露,英国威廉王子日常工作驾驶的一架直升机去年差点与一架无人机相撞,以“半秒”的时间差躲过一劫。当时机上共5人,威廉王子当天不当班,并未亲身经历这惊险一刻。

据新华社

英国威廉王子坐在直升机驾驶室内资料图片



就差半秒 直升机空中险撞无人机

英国《每日邮报》25日援引一份报告披露此事。这份英国空中相遇委员会的报告显示,去年8月26日晚上7时45分,一架民用小型遥控飞行器在伦敦北部恩菲尔德上空与一架EC145直升机近距离遭遇,威胁到直升机机组人员的安全。这架直升机属于威廉王子供职的慈善机构“东英吉利空中救护车”,正是威廉王子工作时驾驶的代号为“英吉利亚2号”的直升机。

空中相遇委员会的职责之一是调查英国领空发生的飞行器险些相撞事件。经调查,委员会将这次事件定性为“A类”事件,因为存在“严重的相撞风险”。

报告显示,当时机上有3名医务人员、2名飞行员,他们刚从某公路事故现场将一名受伤男孩送至医院,在返回位于剑桥机场的基地途中,飞过伦敦北部一家麦当劳餐厅上方时,机上人员

惊恐地发现,有一架无人机与直升机同一高度,距离他们不到30米。当时“英吉利亚2号”的飞行高度约580米,时速220千米,秒速约61米。也就是说,不到半秒直升机就可能撞上这架无人机。

报告说,“差一点就要相撞”,灾难没有发生全靠运气。

偶发? 故意? 威廉当时不在机上

《每日邮报》采访的航空专家认为,这架无人机如果与直升机相撞,不仅可能导致直升机坠毁,还可能造成地面人员伤亡。

警方收到消息后,未能找出遥控这架无人机的人。“东英吉利空中救护车”发言人说,事件发生时,威廉王子不当班,不在直升机上。

目前不清楚这是一起偶发事件还是有人故意为之。

根据英国现行规定,一般无人机仅能在约122米以下的空间飞行,如果是重量在3.5千克以下、机上带有摄像头、有专门人员在旁监督遥控者的情况下,无

人机最高飞行高度可为305米。如果违反规定,可因危害飞行器安全罪名最高获刑5年。

随着无人机的民用化,由无人机违规操作造成的空中安全隐患大增。英国空中相遇委员会的数据显示,2014年,他们所调查的事件中共6例牵涉无人机,而去年前10个月,这一数字已增至56例。

英国政府去年年底开始讨论制定监管无人机的新规定。《每日邮报》说,新规定可能包括强制性的新机注册,更严厉的处罚措施,对监狱、机场等禁飞区域加强标识,以及可电子识别无人机主人等。

威廉王子2010年9月起在英国空军服役,担任搜救直升机飞行员。2013年9月,他从空军退役。2015年7月,他开始现在这份工作,每周工作时长约20小时,职责是驾驶救护直升机,为英格兰东部地区交通事故伤员等患者提供医疗救护服务。他曾说将于今年夏天结束这份工作,搬回肯辛顿宫,以便腾出更多时间参加王室活动。

朝鲜警告: 将以特种作战粉碎美韩“斩首”图谋

朝鲜人民军总参谋部发言人26日表示,将以朝鲜式特种作战彻底粉碎美韩“特种作战”图谋。

朝中社当天援引朝鲜人民军总参谋部发言人的话报道说,朝鲜半岛正面临严重的战争威胁。美韩在联合军演中投入了“卡尔·文森”号核动力航母、B-1B战略轰炸机等战略装备,尤其是强化了以优先除去朝鲜首脑部门,破坏朝鲜核、火箭基地等主要战略对象为行动目标的“特种作战”行动,使半岛事态更加严峻。

发言人表示,美韩本次“特种作战”演练所动员的力量和手段是“史无前例”的,出

动了多支精锐特种部队,兵力投入也远超去年。

发言人警告说,美韩“特种作战”和“先发制人”图谋逐渐清晰,朝鲜人民军将以自己的特种作战和先发制人作战无情粉碎美韩一切阴谋,朝鲜人民军可于任何时间、在事先不警告的情况下对其予以毁灭性打击。

自1953年朝鲜半岛停战以来,韩美每年都会举行大规模联合军演,包括春季的“关键决断”“秃鹫”联合军演和夏季的“乙支自由卫士”演习。朝鲜对韩美联合军演表示强烈不满,并一直视其为敌视朝鲜的威胁性举动。 据新华社

企图“断尾”? 日本执政党可能控告“地价门”主角

从昔日“志同道合”到眼下反目成仇,日本“地价门”“捐款门”持续发酵,主角笼池泰典已然成为首相安倍晋三领导的自民党的“眼中钉”,后者考虑是否以作伪证罪名控告前者,以尽早了结事态。

笼池泰典23日以证人身份在国会两院接受质询,大曝“猛料”。笼池不仅坚持认定安倍晋三通过妻子安倍昭惠私下塞给他100万日元捐款,资助他开办曾取名“安倍晋三纪念小学”的学校,而且认为得益于“政治力量介入”,他才能以超低价格从政府方面拿到国有土地用于盖学校。

安倍夫妇坚决否认与“地价门”和“捐款门”有任何关联,安倍还表示,如果他或妻子与笼池低价拿地有关联,将辞去首相和国会议员职务。

这场罗生门事件已经打击了安倍政府的民意支持度,在野党方面穷追猛打,要求传唤安倍昭惠等人到国会作证,而

自民党方面坚持反对。

《读卖新闻》26日报道,自民党内部认为笼池在国会“简直胡说八道”,着手考虑以国会名义控告笼池,罪名是作伪证。这一举措的目的是早日收拾事态。一旦定罪,笼池面临3个月至10年监禁。

自民党方面打算从笼池证词中多数地方着手,试图证明他作伪证。笼池曾经以创建“安倍晋三纪念小学”为名义募捐。他在作证时称,以“安倍小学”募捐发生在安倍2012年12月第二次出任首相之前的“一瞬”,“只有短短5个月”。自民党则认为笼池用安倍名义募捐至2015年。

另外,笼池称,安倍昭惠递给他装有100万日元捐款的信封前,把一名随行人员带走,只剩她和笼池两人在幼儿园的园长室。而安倍昭惠则称,当时随从有两人,而且不是在园长室,是一个名为“玉座间”的房间。 据新华社

美国俄亥俄州夜总会枪案 已致1死14伤

美国俄亥俄州辛辛那提市一家夜总会26日凌晨发生枪击案,截至记者发稿时,事件至少造成1人死亡、14人受伤。在该起事件中至少1名枪手在逃,警方目前正在调查是否有其他涉案者。

综合美国媒体报道,美东部时间26日凌晨一点多,辛辛那提市卡梅奥夜总会里突然响起枪声,人们四散逃出。

辛辛那提警察局副局长保罗·纽迪盖特在社交媒体推特上说,目前只确认有1名枪手。此前,辛辛那提警方说他们相信“至少有几名枪手”。

目前辛辛那提警方尚未逮捕任何嫌疑人,正在寻找并询问目击者。纽迪盖特说,目前没有迹象显示枪击事件与恐怖主义有关,枪手作案动机不详,警方在作为刑事案调查。



夜总会外,警方将一具尸体运走 新华社/美联

纽迪盖特还说,夜总会当晚人很多,“数以百计”“犯罪现场十分混乱”。

一名目击者告诉当地电视台说,在枪击案发生大约10分钟前,他听见夜总会DJ警告顾客注意安全。

据报道,这家夜总会十分热

闹。事发时正值周末,年轻人非常多。夜总会有警察驻守,内部也有摄像头。

美国涉枪案件高发。2016年6月12日,一名持枪者在佛罗里达州奥兰多市一家夜总会内开枪,造成50人死亡、53人受伤。

据新华社

又闹乌龙 德国“最蠢”银行错付50亿欧元

德国国有银行复兴信贷银行(KfW)24日承认,今年2月20日该行曾闹出大乌龙,误向4家不同银行转账总额50亿欧元(约合371亿元人民币)。

好在经德国央行提醒,这笔总额不小的钱被要了回来。

险些丢巨款

据《金融时报》报道,出现这一错误的原因是一名“经验丰富的程序员”在操作银行内部支付软件时犯了一个“配置错误”,导致系统出现“自动重复指令”,重复向4家银行转账多次。

另据彭博社援引匿名消息人士的话报道,当时被错误转账的钱甚至超出银行已承认的数目,高达60亿欧元。

幸好发现及时,复兴信贷银行发表声明称,钱已悉数要回,而这样的失误在“系统操作时”是有可能出现的。

复兴信贷银行还称,失误发生后,已“立即开始全面的

内外部审计,以便详细掌握事件起因,并得出相应结论”。

“最愚蠢银行”

总部位于法兰克福的德国复兴信贷银行是德国最大国有开发银行,也是欧洲地区最大的债券发行商之一。

不过,该行因2008年金融危机时的一次乌龙而为外界熟知,并被冠以“德国最愚蠢银行”称号。

2008年9月15日,就在美国投资银行雷曼兄弟提交破产保护申请的当天,复兴信贷银行匪夷所思地通过自动付款系统向雷曼兄弟公司账户转入3亿欧元(22亿元人民币),因钱可能全部损失而招致嘲笑。

当时银行辩称说,“白送”这笔钱是因为银行未及时更新数据,导致自动转账。银行3名高管随后受停职处罚,同时被媒体称为“最愚蠢银行家”。

据新华社